

# Σεργκέι Λαβρόφ: Υπάρχει ελπίδα συμβιβασμού στις ειρηνευτικές συνομιλίες

**Η** Ρωσία δεν βλέπει κάποια ένδειξη ότι οι ΗΠΑ ενδιαφέρονται να λύσουν τη συνεχιζόμενη σύγκρουση στην Ουκρανία, δήλωσε την Τετάρτη ο ρώσος υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ.

Οι ΗΠΑ έχουν έναν αποφασιστικό ρόλο στον καθορισμό της θέσης των ουκρανικών αρχών, αλλά «σήμερα δεν βλέπουμε να υπάρχει κάποιο ενδιαφέρον από τις ΗΠΑ για γρήγορη επίλυση της σύγκρουσης», δήλωσε ο Λαβρόφ στο τηλεοπτικό δίκτυο RBC.

Οι ειρηνευτικές συνομιλίες με την Ουκρανία δεν είναι εύκολες, αλλά υπάρχει κάποια ελπίδα επίτευξης συμβιβασμού και η ουδετερότητα για την Ουκρανία εξετάζεται σοβαρά, δήλωσε επίσης ο Λαβρόφ.

«Οι διαπραγματεύσεις δεν είναι εύκολες για προφανείς λόγους», είπε ο ίδιος. «Όσο υπάρχει κάποια ελπίδα επίτευξης συμβιβασμού. Το ουδέτερο καθεστώς συζητείται σοβαρά τώρα μαζί, φυσικά, με εγγυήσεις ασφαλείας», είπε ο Λαβρόφ.

Η Ουκρανία έχει επίσης προβεί με επιφυλακτικό τρόπο σε θετικές ανακοινώσεις σχετικά με τις ειρηνευτικές συνομιλίες.

Λέει ότι προτίθεται να διαπραγματευτεί μέχρι τέλους τον πόλεμο, αλλά δεν θα

**Οι ΗΠΑ έχουν έναν αποφασιστικό ρόλο στον καθορισμό της θέσης των ουκρανικών αρχών, αλλά «σήμερα δεν βλέπουμε να υπάρχει κάποιο ενδιαφέρον από τις ΗΠΑ για γρήγορη επίλυση της σύγκρουσης»,**



παραδοθεί ούτε θα δεχτεί ρωσικά τελεσίγραφα.

Όπως είπε ο Λαβρόφ, στα βασικά ζητήματα περιλαμβάνονται η ασφάλεια των πολιτών στην ανατολική Ουκρανία, η αποστρατιωτικοποίηση της Ουκρανίας και τα δικαιώματα των ρωσόφωνων της Ουκρανίας.

Ανακοινώνοντας την εισβολή στις 24 Φεβρουαρίου ο πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν κατηγορήσε τις ΗΠΑ ότι απειλούν την

Ρωσία με την διεύρυνση του ΝΑΤΟ προς ανατολάς, στην πίσω αυλή της Ρωσίας.

Ο Πούτιν έχει ισχυριστεί ότι δεν υπάρχει καμία επιλογή παρά να πραγματοποιηθεί η στρατιωτική επιχείρηση επειδή οι ρωσόφωνοι στην Ουκρανία υφίσταντο «γενοκτονία» από «εθνικιστές και νεοναζιστές» μετά την προσάρτηση της Κριμαίας από τη Ρωσία το 2014.

Η Ουκρανία και η Δύση χαρακτηρίζουν αβάσιμες τις κατηγορίες για γενοκτονία.

## ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Εξαιρετικό, **πλήρως εξοπλισμένο** πολυάσχολο και κερδοφόρο **Ελληνικό εστιατόριο 80 θέσεων** στο Darling Street, Balmain. Έχει φτάσει η ώρα να συνταξιοδοτηθούν οι ιδιοκτήτες και πωλούν την επιχείρησή τους. Λειτουργεί εδώ και 12 χρόνια, πλήρως εξοπλισμένο και έτοιμο για λειτουργία! Προσφέρεται **βετής μίσθωση**.

- Λειτουργεί Τρίτη έως Σάββατο μόνο για δείπνο.
- Έχετε την ευκαιρία να αυξήσετε τις ώρες και τις ημέρες λειτουργίας όπως εσείς προτιμάτε.
- **Πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα** που περιλαμβάνει: Κουζίνα με έξι καυστήρες, φούρνο, φριτέζα, δύο φούρνους μικροκυμάτων, θερμαντήρα τροφίμων, απορροφητήρα κουζίνας, πλυντήριο πιάτων, πάγκο από ανοξείδωτο χάλυβα, δύο νεροχύτες, ψύξη κάτω από τον πάγκο και πολλά άλλα.
- Το **μπαρ** περιλαμβάνει νεροχύτη, πλυντήριο για τα ποτήρια, ψύξη κάτω από τον πάγκο, ράφι για οινοπνευματώδη ποτά, ράφια για ποτήρια.
- Τεράστιο **δωμάτιο ψύξης** συν όρθιο εμπορικό ψυκτήρα και όρθιο εμπορικό ψυγείο, αποθήκη, παγίδα για τα λίπη, γυναικείες και ανδρικές **τουαλέτες**.
- Πρόσβαση από την πίσω πλευρά του κτιρίου για **στάθμευση αυτοκινήτων** και παράδοση προμηθειών.
- Το εστιατόριο είναι πλήρως εξοπλισμένο με ποιοτικά τραπέζια και **καρέκλες** και σχεδόν ολοκαίνουργιο **χαλί**.
- Υπάρχει **webcam** στο εστιατόριο και στην κουζίνα με πρόσβαση εξ αποστάσεως.
- Διαθέτει κεντρικό σύστημα κλιματισμού (**ducted air-conditioning**).
- Ποιοτικά πιατικά, μαχαιροπίρουνα, ποτήρια και όλα τα **σκεύη κουζίνας**, τηγάνια και άλλα.

Για περισσότερες λεπτομέρειες επικοινωνήστε με την **Sofie** στο

**0412 075 076**

Για να δείτε **φωτογραφίες**, πηγαίνετε στο [www.sofies.com.au](http://www.sofies.com.au)

**SOFIE'S**

## ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ ΝΟΤΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

**Πωλούνται πρώτης ποιότητας κόκκινα και λευκά οινοποιήσιμα σταφύλια (κρασοστάφυλα).**  
**ΣΥΔΝΕΪ**

Επόμενα ταξίδια την Τετάρτη 23 και Πέμπτη 24 Μαρτίου 2022 και μετά κάθε Τετάρτη και Πέμπτη για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες. Στο «**KING TOM CLUB**»: 223 Edensor Rd, EDENSOR PARK.

### ΚΑΜΠΕΡΑ

Κάθε Τρίτη για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες: Τρίτη 22 & 29 Μαρτίου & Τρίτη 5 Απριλίου 2022 Στο «**CANBERRA SOCCER CLUB**» (CROATIAN CLUB): 2 Grose St, DEAKIN.

Άμεση διανομή σε μία νύχτα, ΓΕΜΑΤΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ, από τους δικούς μας αμπελώνες!  
**REAL Shiraz, REAL Cabernet Sauvignon & REAL Merlot.**  
Τα εγγυόμαστε, ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!  
Παρακαλούμε να έλθετε νωρίς για να παραλάβετε τα σταφύλια σας.

Τηλεφωνήστε εγκαίρως στον  
**Con - 0417 811 397**

ή στον  
**Bill - 0409 306 448**

